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19 SECRETARIO

ATA  DA  10a  REUNIAO  ORDINARIA  DO  1°  PERioDO  DA  2a  SESSAO  LEGISLATIVA  DA
LEGISLATURA 2025-2028 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE JUREMA -PE

Ao decimo primeiro dia do mss de margo do ano de dois mil e vinte e seis, as dez horas e trinta
minutos,   reuniu-se  o  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Vereadores  de  Jurema/PE  para  a
realizagao da 10a Reuniao Ordinaria do 1° Periodo da 2a Sessao Legislativa da Legislatura
2025-2028,  com  a  presenga  dos  seguintes  Vereadores:  Arnaldo  Francisco  da  Silva;  Carlos
Roberto  Souza  Cavalcante;   Erivan   Pereira  da  Silva;   Edvan  dos  Santos  Soares;  Jos6
Haroldo   Bonfim   de   Morais;   Jos6   Edmilson   Alves   de   Lucena;   Paulo   Ricardo   da   Silva
Menezes;  Jos6 Serafim  Filho, e Severiano Jos6 de Oliveira. Verificado o quorum  regimental,  o
Presidente declarou aberta a sessao.  Na sequencia,  o  1° Secretario  procedeu  a leitura da ata
da   reuniao  anterior,   a  qual   foi   submetida  a  discussao   e  votagao,   sendo  aprovada   por
unanimidade (8 votos a 0) EXPEDIENTE:  Dando seguimento, foi iniciado o expediente, com a
leitura  das  mat6rias  constantes:   Requerimento  de  autoria  do  vereador  Carlos  Roberto
Souza  Cavalcante,  solicitando  Providencias quanto  a  situaeao  da  caixa  d'agua  localizada  no
Residencial   Salobro,   que   apresenta   sinais   de   deterioraeao   estrutural,    necessitando   de
avaliagao  t6cnica  e  possivel  manutengao,  visando  garantir  a  seguranga  da  populagao;  e  a
instalagao  de   dois   quebra-molas   na   Rua  Ant6nio   Ramiro   Correia   de   Sa,   sendo   urn   nas
imediae6es  da  loja  Pague  leve  e  outro  nas  proximidades  da  Praga  Cristo  Redentor,  com  o
objetivo de melhorar a seguranga no transito. Mogao de Pesar n° 03/2026,  pelo falecimento do
senhor    Arsenio    Duarte    Campos,    conhecido    como    "Ceno    Marchante",    manifestando
solidariedade  a  familia,  em  especial  a  sua  filha,   a  Secretaria  Municipal  de  Sadde,   Lidiane
Correia,   bern   como   demais   familiares   e   amigos.   Encerrado   o   expediente   passou-se   ao
PEQUENO  EXPEDIENTE:  Fazendo uso da palavra:  0 vereador Robertinho Filho destacou a
importancia  do  requerimento  apresentado,  ressaltando  o  risco  iminente  da  caixa  d'agua  do
Residencial  Salobro,  bern como a  necessidade da  instalagao dos quebra-molas para  reduzir a
velocidade dos veiculos na via.  0 vereador Haroldo Moraes refongou a gravidade da situagao
da caixa d'agua,  informando ja ter tratado do tema com o chefe do Poder Executivo e alertando
sobre o  risco de acidentes,  defendendo a  retirada da estrutura  por nao ter mais utilidade.  Nao
havendo   mais   vereadores   inscritos,   o   senhor   presidente   declarou   encerrado   o   pequeno
expediente.    Passou   ao   GRANDE   EXPEDIENTE:   Fazendo   uso   da   tribuna:   0   vereador
Robertinho Filho solicitou o envio de offcio a operadora Vivo,  em  razao de constantes falhas
no sinal de telefonia no distrito de Santo Ant6nio das Queimadas,  destacando a importancia do
servigo para a populagao.  Em seguida,  o presidente passou a presidencia e fez uso da tribuna,
destacando  o  mss  de   mareo  como   periodo  de  valorizagao  das   mulheres,   ressaltando  a
importancia  do  Dia  lnternacional  da  Mu[her  (08  de  mareo)  e  a  luta  hist6rica  feminina  por
direitos e igualdade.  Em sua fala,  destacou: A aprovagao da Lei  Municipal  n°  183/2025,  voltada
a protegao dos direitos das mulheres; A necessidade de ag6es concretas, al6m de discursos; A
importancia de politicas  pdblicas  para  enfrentamento a violencia contra  a  mulher;  A presenga,
no  municipio,  da  carreta  do  programa  do  Governo  Federal  agora  tern  especialistas  voltado  a
sadde da mulher,  oferecendo exames e atendimentos especializados durante o mss de margo.
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Finalizou  parabenizando  todas  as  mulheres  juremenses  e  reforcando  o  compromisso  com
polfticas  ptiblicas  efetivas.  Nao  havendo  mais  oradores,  foj  encerrado  o  grande  expediente  e
passou-se   a   ORDEM   DO   DIA:    Foram   colocadas   em   votagao   as   seguintes   materjas:
Requerimento  do  vereador  Robertinho  Filho  Colocado  em  votagao,   foi  aprovado  por
11---_:-._I_I_ _I _     ,A             , ___,-r _  _  _  -----      I-.
unanimidade  (8  votos  a  0)  e  a  Mogao  de  Pesar  n°  03/2026,  pelo.fal`ecimento  do  senhor
Arsenio  Duarte Campos Ap6s discussao, foi aprovada por unanimidade (8 votos a 0).  Ficou
determinado  o  envio  da  mogao  de  pesar a  familia  enlutada,  em  nome  da  Camara  Municipal.
ENCERRAMENTO:    Nao  havendo  mais  mat6rias  a  serem  deliberadas,  o  senhor  presidente
declarou encerrada a presente reuniao e convocou a pr6xima para o dia 18 de mango de 2026,
no horarjo regimental.  Nada majs havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos.  Eu,  Karynna
Rajanne Vieira do Nascimento Silva,  Secretaria,  lavrei a presente ata,  que ap6s lida aprovada,
sera assinada arquivada

Jurema,  11  de margo de 2026.

Edvan dos Santos Soares
Presidente
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Severiano Jose de Oliveira

2o Secretario


